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La une est....
1. une femme
ii. la premiere page d’un journal.

A)  Un est juste B)  Deux est juste
0] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Laquelle n'est pas correctement accordée?
A)  les fleurs qu’elle a offerte B)  les fleurs qu’elle a offertes

C) le train qu’il a pris D)  les trains qu’il a pris
Vous voulez......... disque ?
A)  quels B)  quel C)  quelle D)  quelles

Chassez ’intrus qui n’est pas au méme temps que les trois autres.
A)  Ilcoud B) Il résout C) Il crut D) Il répond

Ta meére aime les livres. Malraux est....auteur favori.
A) leur B)  son C) sa D)  leurs

Lequel n’est pas au passé simple ?
A) Ilprit B) 11 courut O) Il crie D) 1 tarit

Lequel n’est pas au participe passé.
A)  suit B) construit C) peint D)  écrit

Associez les mots de la Liste A aux éléments de la Liste B pour compléter les

expressions.

Liste A Liste B

a. Voir la vie en 1. bleue

b. Etre .....comme un linge 2. rose

c. Avoir une peur 3. jaune

d. Rire 4. blanc

A)  a-4,b-2,c-3,d-1 B)  a-2,b-4,c-3,d-1
C) a-1,b-3,c4,d-2 D) a-2,b-4,c-1,d-3

Francois Villon est un poc¢te francais du ....”
A)  XVIsiecle B) XVl siecle
C) XVsiecle D) XV siecle



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Francois Rabelais est ...
1. un écrivain frangais humaniste
i1. I’auteur de Pantagruel et Gargantua

A)  Un estjuste B) Deux est juste
C)  Nuln’est juste. D)  Tous les deux sont justes

La Pléiade est un groupe de .... poetes frangais du XVI siecle.

A)  sept B) SiX O) quatre D) dix
Faites correspondre les ¢léments de la liste A avec ceux de la liste B

Liste A Liste B

a. Ode a Marie de Médicis 1. Ronsard

b. Les Regrets 2. Boileau

c. L’Art Poétique 3. Joachim du Bellay

d. Les sonnets pour Héléne 4. Malherbe

A) a-3,b-4, c-1, d-2 B) a-4,b-3, c-2, d-1

C) a4,b-2,c-1,d3 D) a-4,b-3,c-1,d-2

Pierre Corneille n’a pas écrit...

A)  Cinna B) LeCid C)  Phedre D)  Horace
«Lechéneet ..... » estune des fables de La Fontaine.

A)  loiseau B) lepinceau C) lecouteau D) leroseau

Qui a écrit « Maximes » ?

A)  LaRochefoucauld B) Pascal

)] Descartes D)  La Bruyere

« L’Esprit des lois » est une ceuvre de...

A)  Fénélon B) Rabelais

)] Montesquieu D)  Voltaire

Je pense donc je suis : qui a dit cette céleébre phrase ?
A)  René Descartes B) Blaise Pascal
O) Voltaire D)  Boileau

Indiquez par I’ordre chronologique:

A)  Lamartine - Villon-- Rousseau - Du Bellay
B) Villon--Lamartine- Rousseau Du Bellay
C) Villon-Du Bellay- Lamartine-Rousseau

D)  Rousseau -Du Bellay-Lamartine —Villon



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Moliere n’a pas écrit...
A)  Le médecinmalgrélui B) Le médecinvolant
C)  L’Amour médecin D)  L’Ecole des médecins

Dans le roman, « Le Rouge et Noir » de Stendhal, le pére de Julien est
1. un scieur
il. un précepteur

A)  Unestjuste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste.

Reliez chacun de ses mots a sa catégorie grammaticale.

Liste A Liste B

a. On 1. adjectif

b. De 2. gérondif

c. Jouant 3. préposition

d. beau 4. Pronom

A) a-4, b-3, c-2, d-1 B) a-3,b-4, c-2, d-1
C) a-3,b-1,c4,d-2 D) a-4,b-3,c-1,d-2

L’expression passer une nuit blanche signifie :
A)  Fumer toute la nuit

B) Bien dormir

)] Passer unenuit sans sommeil

D)  Passer unenuit sous neige

Le nom de plume veut dire
A)  Lenom duduvet B)  le nom d’emprunt d’un écrivain

O) Le nom de I’oiseau D)  le nom de I’énergie

Formez les expressions en reliant les éléments de la Liste B.

Liste A Liste B

a. Etre heureux comme 1. Une pie

b. Bavarder comme 2. Un ane

c. Etre myope comme 3. Un poisson

d. Etre tétu comme 4. Une taupe

A) a-2, b-3, c-4,d-1 B) a-3,b-1,c-2,d-4
)] a-3,b-1, c-4,d-2 D) a-2,b-1,c-4,d-3

Trouvez I’intrus.

A)  Jaiposé la lettre hier

B) Il aouvert les portes

C)  Nous avons offtis les livres
D)  Elle a connu cette histoire



26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Le professeur a organisé cette sortie.
A)  Le professeur 1’a organisée
B)  Le professeur I’a organisé

C)  Le professeur lui a organisé
D)  Le professeur a I’organisé

Elle prend soin de son pere. Elle prend soin de...

A) lui B) il C) elle D) son
Quel mot signifie une jeune poule?

A)  Lapoulete B) La poullete

C) La poulette D)  Laboulette

Trouvez le contraire et chassez ’intrus :

A) lourd # court B) chaud # froid

C)  cher# bon marché D)  rire # pleurer

Réjean Ducharme est I’auteur de

A)  L’avalée des avalés B) Les Anges noirs du trone

C)  L’Aventure ambigué D)  Lavallée des avalés

« Le mariage de plaisir» est une ceuvre de

A)  Abdelkebir Khatibi B)  Driss Chraibi

C) Tahar Ben Jelloun D) Yasmina Khadra
« Le Bonheur d’occasion » est une ceuvre de

A)  Ananda Dévi B) Michel Tremblay
)] Gabrielle Roy D)  Nancy Huston

« Ma Négritude » est un poeme de
A)  Léopold Sédar Senghor B)  Jean-Joseph Rabearimanana
C)  Aime Césaire D)  Khateb Yacine

Assia Djebar n’a pas écrit
A)  LaSoif B) L’Amour, la Fantasia
C)  Leblanc de I’Algérie D)  Les belles-sceurs

Associez les prénoms de la liste A aux noms des poctes de la liste B.

Liste A Liste B

a. Georges 1. Sartre

b. André 2. Sand

c. Jean Paul 3. Pascal

d. Blaise 4. Malraux

A) a-2,b-4, c-1,d-3 B) a-3,b-4, c-2, d-1
O) a-2,b -4, c-3, d-1 D) a-4,b-2, c-1, d-3



36.

37

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

Saint-Exupéry est 1’auteur de
1. Le Petit Prince
11. Terre des hommes

A)  Unestjuste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste.

« Zadig » de Voltaire est......
A)  un conte B)  unpoéme

C)  unenouvelle D)  unroman

« La Maison de Claudine» est un roman de

A)  Céline B)  Colette C)  Camus D)  Cocteau
Alfred de Musset n’a pas écrit

A)  La Nuit d’octobre B) La Nuit de mai

C)  La Nuitde décembre D) La Nuit de janvier

Le nom de naissance de Moliere est

A)  Jean-Pierre Aumont B) Henri Troyat

C) Marie-Henri Beyle D)  Jean-Baptiste Poquelin

Dans les cours de FLE, nous enseignons avec ces quatre compétences
1. les compétences de compréhension orale et écrite
ii.les compétences de production orale et écrite

A) Un est juste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Evaluation interne signifie
A)  Evaluation sélective B) auto-évaluation
C)  Evaluation externe D) Certification

Le sigle de FLE signifie

A)  Frangais langue étrangere
B)  Francais langue d’étudiants
C) Frangais langue élémentaire
D)  Francais langue écoliere

L’auteur de « Mémoires d’outre-tombe» est...
A)  Victor Hugo B) René¢ de Chateaubriand
C) Mérimée D)  Rimbaud



45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

Reliez chacun de ses éléments a son sens.

Liste A Liste B

a. Méridional 1. nord

b. Austral 2. midi

c. Septentrional 3. ouest

d. Occidental 4. sud

A) a4, b-1,c-2,d-3 B) a-2, b-3,c-4,d-1
C) a-2,b-4,c-1,d-3 D) a-2, b-4,c-3,d-1
« La jeune captive » est un poeme de

A)  Alfred de Musset B)  Alfred de Vigny
C)  André Breton D)  André Chenier
Faites correspondre les ¢léments de la liste A avec ceux de la liste B.
Liste A Liste B

a. Gargantua 1. Voltaire
b. Les Fleurs du Mal 2. Leconte de Lisle

c. Le secret de la vie 3. Baudelaire

d. Candide 4. Rabelais

A) a-4,b-3, c-2, d-1 B) a-3,b -1, c-4,d-2
C) a3,b-4,c-2,d-1 D) a-4,b-3,c-1,d-2
Malraux n’a pas écrit :

A)  Lavoieroyale B)  Les mots

)] L’Espoir D)  La condition humaine
Qui est ’auteur du roman intitulé «Le voile de Draupadi » ?
A)  Marie Gevers B)  Ananda Dévi

)] Marie-Claire Blais D) Maryse Condé
Camara Laye a écrit

A)  Maria Chapdelaine B) Kamouraska

C) L’Enfant noir D)  Prochain Episode
Lequel n’est pas un écrivain francophone ?

A)  Aime Césaire B) Salman Rushdie
C) Camara Laye D)  Amin Maalouf

Léopold Sédar Senghor
1. est le premier président de la Républiquedu Sénégal
i1. est €¢lu a I’Académie francaise.

A) Un est juste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste



53.

54.

55.

56.

57.

38.

59.

Ousmane Sembeéne est 1’auteur du roman de

A)  Devoir de violence B) Les soleils des indépendances

O) Le silence des rives D)  Les Bouts de bois de Dieu

« Le Monde » est
1. un journal francais fondé en 1944.

A)  Unestjuste B)  Deux est juste
0] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

H.E.C signifie.

A)  Hautes Etudes canadiennes

B)  Hautes études civiques

C)  Habitation des étudiants de commerce
D)  Hautes Etudes commerciales

Que signifie CEE ?

A)  Communauté économique européenne
B) Communauté d’enseignement européen
C)  Communauté d’étude européenne

D)  Communauté d’éducation européenne

Le sigle d’OTAN est ....

A)  Organisation du Traité de 1’ Asie du Nord
B)  Organisation du Traité de I’Amérique Nord
)] Organisation du Traité de 1’ Atlantique Nord
D)  Organisation du Traité de I’ Afrique Nord

La SNCF est....
1. ’entreprise ferroviaire publique frqncaise
i1. est la Société nationale des chemins de fer francais

A) Un est correct

B) Tous les deux sont corrects

)] Tous les deux ne sont pas corrects
D)  Deuxest correct

Faites correspondre les ¢léments de la liste A avec ceux de la liste B.

Liste A Liste B

a .Les Confessions 1. Montesquieu

b .Zadig 2. Jean-Jacques Rousseau
c .Jacques le fataliste 3. Voltaire

d .Lettres persanes 4. Diderot

A) a-3,b-2, c-1,d-4 B) a-3,b -1, c-4,d-2
C) a-2,b-3,c4,d-1 D) a-2,b-3,c-1,d4



60.

61.

62

63.

64.

65.

66.

67.

Qui a écrit « Bel-Ami »?

A)  Guyde Maupassant B)  Jules Verne

O) Marcel Proust D)  Michel Butor
J.M.G.LeClézio n’est pas 1’auteur de

A)  Le chercheur d’or B)  Les Armoires vides
C)  Désert D)  Onitsha

André Breton est
1. I’auteur de Nadja
i1. un chef du groupe surréaliste

A)  Unestjuste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Balzac est 'auteur de .....
A)  L’homme qui rit B) Madame Bovary
C) Nana D)  Eugénie Grandet

Eugéne lonesco est
1. une des figures du Nouveau Théatre
i. Pauteur de « La Cantatrice chauve»

A)  Unestjuste B)  Deux est juste

)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Giraudoux a écrit
A)  Pensées B)  Les Confessions

C) La Place de I’Etoile D)  La Guerre de Troie n’aura pas lieu

Laquelle est une ceuvre de Patrick Modiano?
1. La voie royale
i1. Villa triste

A)  Un estjuste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Associez les auteurs de la liste A aux ceuvres de la liste B.

Liste A Liste B

a. Roland Barthes 1. De la grammatologie

b. Jacques Derrida 2. Polylogue

c. Gérard Genette 3. Le degré zéro de I’écriture
d. Julia Kristeva 4. Palimpsestes

A) a-3,b-1,c-2,d-4 B) a-3,b-4, c-2, d-1

C) a3,b-1,c4,d-2 D) a-4,b-2,c-1,d-3



68.

69.

70

71.

72.

73.

74

75.

Roman Jakabson a écrit

A)  Questions de poétique B) La linguistique moderne
)] La Phonologie D)  Le dictionnaire
Nommez I’1le qui appartient a la France.

A)  Sicile B) LaCorse

C) Haiti D)  La Sardaigne

Les Pyrénées
1. traversent six départements francais
i1. sont une chaine montagneuse du sud-ouest de I’Europe

A)  Unestjuste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Chassez I’'intrus :

A)  LeRhin B) La Loire C) Po D)  La Seine
Faites correspondre les fleuves de la liste A avec leurs caractéristiques de la liste B.
Liste A Liste B

a. La Garonne 1. Passe a Paris et a Rouen

b. Le Rhone 2. Traverse Bordeaux

c. La Loire 3. Passe par Lyon

d. La Seine 4. Le plus long de la France

A) a-3,b-4, c-2, d-1 B) a-2,b-3, c-4, d-1

C) a4,b-2,c-1,d-3 D) a-2,b-3,c-1,d-4

Le Massif central
1. est un massif montagneux au centre de la France
i1. est « le chateau d’eau » de la France

A) Un est juste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Jean Paul Sartre .....
1. arefusé le prix Nobel de littérature
i1. a écrit ’Exil et le royaume

A)  Un estjuste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

« Le Deuxiéme Sexe» est une ccuvre de
A)  Albert Camus B)  André Gide
O) Simone de Beauvoir D)  Marcel Proust



76.

77.

78.

79.

80.

1.

82.

83.

Jacques Prévert a écrit ....
A)  Barbara B) Le pont Mirabeau
C)  Liberté D)  Le cimetiere marin

Qui a écrit Calligrammes ?

A)  Paul Valéry B) Guillaume Apollinaire
C) Paul Eluard D)  Paul Verlaine

« Les fleurs du mal » est une ceuvre de

A) Charles Baudelaire B) Charles Péguy

C)  Arthur Rimbaud D)  Victor Hugo

Marguerite Duras est
1. est lauréat du Prix Goncourt
1. ’auteur de Moderato Cantabile

A)  Un estjuste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Jean Anouilh a écrit...
A)  Antigone B)  le Roi se meurt
C)  Caligula D)  Oh les beaux jours !

Robbe-Grillet est ’auteur de
1. La Jalousie
i. Le voyeur

A)  Un estjuste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

Faites correspondre les dates de la liste A avec les événements de la liste B.
Liste A Liste B

a. 1635 1. Inauguration du métro a Paris

b. 1794 2. Fondation de I’Académie francaise
c. 1800 3. Création des archives nationales

d. 1900 4. Création de la Banque de France
A) a-4,b-3,c-2,d-1 B) a-4,b-2,c-1,d-3

C) a-2,b-3,c4,d-1 D) a-3,b-1,c-4,d-2

Louis IV

1 est le roi du Soleil
1i.est le fils de Louis XIII et d’Anne d’Autriche

A) Un est juste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste
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85.

86.

87.

8.

89.

90.

........... est un des principaux ministres de Louis XIV.

A)  Dubois B)  Henn IV

C)  Marie de Médicis D)  Colbert

Faites correspondre les ¢léments de la liste A avec ceux de la liste B.
Liste A Liste B

a. Palais Bourbon 1. Sénat

b. Hotel de Matignon 2. L’ Assemblée Nationale

c. Palais de I’Elysée 3. Le Premier ministre

d. Palais du Luxembourg 4. Le Président

A)  a-4,b-3,c-2,d-1 B)  a-2,b-3,c4,d-1

C) a4,b-2,c-1,d3 D) a-3,b-2,c4,d-1

Le 11 novembre 1918 représente

A) lafin de la Seconde Guerre Mondiale

B)  le début de la Premicre Guerre Mondiale
C) la fin de la Premiere Guerre Mondiale
D) le début de la Seconde Guerre Mondiale

Lequel est un jour féri¢ en France ?
1. Le 14 juillet
ii. Le 8 mai

A)  Un est correct

B)  Tous les deux sont corrects.

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

La Marseillaise est
A) un hymne régional B) un hymne national

C)  un hymne classique D)  un hymne religieux

Liberté, Egalité, Fraternité est
1. la devise de la République francaise
i1. la devise de la République tcheque

A) Un est juste B) Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D) Nul n’est juste

Indiquez la méthode traditionnelle.

A)  Fréquences Jeunes B) Mauger rouge
C)  Mosaiques D)  Echos

11



91.

92.

93.

94.

95.

96.

Le béhaviorisme :
1. estun paradigme de la psychologie scientifique
ii. croit que le comportement observable est essentiellement conditionné

A) Un est correct

B) Tous les deux sont corrects

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

L’approche communicative met I’accentsur
1. la capacite a pouvoir communiquer dans une langue étrangere
i1. la grammaire et la traduction

A)  Un est correct

B) Tous les deux sont corrects

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

Le niveau seuil répertorie un inventaire
A)  d’actes de parole B)  derégles grammaticales
)] des figures de rhétorique D)  des parties du discours

Dans une classe de FLE, la méthodologie de la simulation comporte une
démarche en trois temps : il faut
1. déterminer des objectifs, a la fois situationnels et linguistiques

11. recueillir ensuite des données et construire enfin un modéle de simulation

A)  Un est juste B)  Deux est juste
C) Tous les deux sont justes D)  Nuln’est juste

Faites correspondreles ¢léments de la Liste I avec les éléments de la Liste 1.

Que direz-vous

Liste | Liste II

a. Le jour de prendre le train 1. Félicitations

b. Le jour de mariage 2. Bonne année

c. Le jour de nouvel an 3. Bonne chance

d. Le jour de ’examen 4. Bon voyage

A) a-1,b4,c-2,d-3 B) a-2,b-4,c-1,d-3
C) a-3,b-4,c-2,d-1 D) a-4,b-1,c-2,d-3

Le crépe est
1. un mets qui est préparé avec la farine de blé
i1. une sauce de légumes

A) Un est juste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

12



97.  Didier Deschamps est un joueur de
A)  golf B)  tennis C) rugby D)  football

98.  Labonne traduction de la phrase : Yesterday, heattended the inauguration.
A)  Hier, il a assisté a I’inauguration.
B) Hier, il a attendul’inauguration.
C) Hier, ilestassisté a 1’inauguration.
D)  Hier, ilestattendul’inauguration.

99.  Ses livres se vendent comme des petits pains : Comment traduire la phrase en
anglais ?
A) Her books are hardly selling
B) His books are like small cakes
C)  Her books are selling with little pains
D)  His books are selling like hot cakes

100. Traduisez : Cela m’est égal.
1. I don’tmind
ii. It’s all the same to me

A) Un est correct

B) Tous les deux sont corrects.

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

101. On ne sait jamais : Que dit-on en anglais ?
A)  You do not know me B)  You know to love me
C)  Younever know D)  You know well

102. La bonne traduction du proverbe « Mieux vaut tard que jamais » :
A)  Better late than never
B)  Best value never comes late
O) Better be absent than coming late
D)  Best latecomer complains never

103. L’« Euro » est la monnaie...
1. unique aux pays européens
i1. gérée par la Banque Centrale Européenne
A)  Un est juste B)  Deux est juste
)] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste

104. Larégion Languedoc est connue pour son plat

A)  Le cassoulet B)  La bouillabaisse
C) Les frites a la maison D)  Lachoucroute

13



105.

106.

107.

108.

109.

110.

Faites correspondre les ¢léments de la liste A avec ceux de la liste B.

Liste A Liste B

a. Le Bain de Diane 1. Musée d’Orsay

b. Le Radeau de la Méduse 2 Musée d’ Art moderne

c. Le Déjeuner sur I’herbe 3. Musée du Louvre

d. Les Toits 4. Musée des Beaux-arts, Rouen
A) a-3,b-2, c-4, d-1 B) a-4, b-3, c-2, d-1

O) a-3,b-1,c-4,d-2 D) a-4,b-3,c-1,d-2

La vache qui rit est
A)  un fromage italien B)  un fromage francais
C)  un fromage allemand D)  un fromage belge

Le Beaujolais est
1. une région naturelle francaise située au nord de Lyon en France
ii. Un vin trés connu en France

A)  Un est correct

B)  Tous les deux sont corrects.

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

Associez pour constituer une phrase complete

Liste A Liste B

a. Si je ne jouais pas au loto, 1. nous aurions entendu la tonalité
b. Si vous nous le demandiez 2. j’économiserais de 1’argent

c. Si j’avais pris mon parapluie 3. nous pourrions vous aider

d. Sinous avions composé le numéro 4. je n’aurais pas mouillé mon pull

A) a-2,b-3,c-1,d-4 B) a-1,b-4, c-3,d-2
O) a-3,b-4, c-1,d-2 D) a-2,b-3,c-4,d-1

Quelle est I’infinitif de « vous fiites »?
A) étre B) faire C) fuir D)  frire

Parmi ces phrases, laquelle est correcte?
i. Enn’aucuns cas, nous ne pouvons pas vous aider

ii. En aucun cas, nous ne pouvons vous aider.

A) Un est juste B) Deux est juste
0] Tous les deux sont justes D)  Nul n’est juste
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I11.

112.

113.

114.

115.

116.

Associez, pour constituer une phrase complete

Liste A List B

a. Ce médecin découvre 1.1l y a dix minutes

b. Tu viens avec moi 2. depuis une heure

c. Il est parti 3.un vaccin

d. Je t’attends 4. au concert

A) a-4,b-3, c-1,d-2 B) a-1,b-4, c-3,d-2
C) a-3,b-4,c-1,d-2 D) a-3,b4,c-2,d-1

La lexicographie est
1. une science qui consiste a recenser les mots
i1. une etude de I’evolution de la langue

A) Un est correct

B) Tous les deux sont corrects.

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

La fonction du langage qui correspond au « message » : la fonction....
A)  expressive B)  conative
C) poétique D)  métalinguistique

La phonétique est
1. Une étude des sons
11. Une étude du sens des mots

A)  Un est correct

B)  Tous les deux sont corrects .

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

La Syntaxe est une étude

A)  des combinaisons de sons

B)  des combinaisons de lettres

C)  des régles grammaticales d’une langue
D)  des combinaisons de syllabes

Saussure est
1. le fondateur du structuralisme
i1. I’auteur de Cours de linguistique générale

A) Un est correct

B) Tous les deux sont corrects

)] Tous les deux ne sont pas corrects.
D)  Deux est correct

15



117.

118.

119.

120.

La méthode Structuro-globale audio-visuelle (SGAV) met 1’accent sur
A)  larépétition

B)  les principes de choix

)] I’apprentissage de la communication

D)  les gestes

Associez les questions de la Liste I aux réponses de la Liste II.

Liste | Liste I1

a. Avec qui partez-vous ? 1. Si, il est a moi

b. Ce n’est pas ton portable ? 2. Avec les amis

c. Tu veux un café ? 3. Oui, avec plaisir

d. Tu nous accompagnes ? 4. Non, je préfere un thé

A) a-3,b-4, c-2, d-1 B) a-4, b-3, c-1,d-2

C) a-2,b-1,c-4,d-3 D) a-2,b-1,c-3,d4

Complétez : C’est le manteau de Pierre. C’esta ....

A)  lui B) il C) le D) son
Associez les éléments de la Liste A aux ceux de la Liste B

Liste A Liste B

a. Vous voulez étre en forme? 1. prenez un taxi

b. Pour venir chez nous 2. Allez chez M. Grand

c. Pour bien comprendre 3. Faites du sport!

d. Vous cherchez un bon médecin 4. lisez le texte plusieurs fois !
A)  a-4,b-2,c-1,d-3 B) a-1,b-4,c-3,d-2

C) a-3,b-1,c4,d-2 D) a-3,b-1,c-2,d4
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